

被盗现金追回了,被盗金银首饰追回了……

咸安警方返还价值百万元被盗财物

本报讯(记者葛利利 通讯员陈莎莎 徐程程)“周女士收到被盗现金30700元”“张女士收到车内被盗金银首饰6件”……1月26日上午,咸安公安分局举行退赃大会,及时将追缴的价值100余万元财物返还给15位受害者。

当天上午10时许,咸安公安分局刑侦大队会议室,长桌上摆放着大量茅台、五粮液、冬虫夏草、金银首饰以及现金。刑侦大队民警赵伟介绍,这次集中退还的是2021年10月至2022年1月,公安机关破获三起系列盗窃案件追回的赃物,总价值100余万元。

“咸安警察破案迅速,追赃也迅速,我很满意。”在退赃大会上,第一个领到被盗30700元钱款的周女士告诉记者,她家在2021年12月30日遭遇入室盗窃,搬走了家中保险柜。保险柜里有2万余元现金和金银首饰等物品。发现被盗后,她立即报警,仅三天,咸安警方就抓获了三名嫌疑人,追回了被盗现金和部分金银首饰折价后的钱款。

在退赃大会上,拿到自己被盗的6件金银首饰,张女士非常满意。张女士介绍,2021年9月22日,她将装有金银首饰的手提包放在自家车上忘了带回家,结果被拉车门盗窃的刘某某找到机会,拿走了车内手提包。2021年10月,警方破获此案,抓获刘某某,将张女士的首饰悉数找回。

市民鲁先生领回自己被盗的两



箱茅台酒时,很是激动,当即送给民警一面锦旗,上面写着“人民卫士,破案神速”。

“群众利益无小事,大案得破,小案更要抓。”咸安公安分局刑侦大队负责人说,咸安公安始终坚持“有案必破”“小案不小看、小案不小办”的理念,把打击影响切实利益的“盗抢骗”多发性侵财犯罪作为保障民生的大事来抓。截至2021年12月31日,咸安公安机关共破获各类侵财案件663起,打掉各类违法犯罪团伙32个,打击处理各类违法犯罪嫌疑人2500名,抓获网上逃犯139名,有力提升了群众安全感和满意度。



新生儿病危 社区倾情帮助

本报讯(记者陈志茹 通讯员陈莎 徐冬)“感谢社区党支部和社区工作人员的倾情帮助,让我们的孩子度过了难关!”1月24日,刚从武汉同济医院将孩子接回家的社区居民吴岳、廖娜夫妇给咸安区温泉街道希望桥社区送来一面锦旗。

吴岳、廖娜夫妇家住希望桥社区大楚城小区。2021年11月4日,吴岳的妻子廖娜怀孕早产,生下一女,但由于孩子是早产儿,出现呼吸窘迫综合症、新生儿败血症、新生儿持续脉动高压、呼吸衰竭、颅内出血、脑积水……命悬一线的小宝宝随即被转送至武汉同济医院重症监护室。

吴岳是一名退伍军人,目前在派出所当辅警,收入不高。突如其来的消息让他们不知所措,夫妻俩又刚刚结婚,并无多少积蓄,重症病房每天的开支压得夫妻俩喘不过气来。

大楚城小区党支部了解该情况后,第一时间组织业主们捐款。希望桥社区工作者陈沙、徐冬在得知这一情况后,不仅主动捐款,在孩子治疗期间,还经常上他们家去了解情况,询问存在哪些困难,提供贴心服务。春节即将来临之际,陈沙、徐冬又主动向社区报告,将吴岳、廖娜一家列为希望桥社区困难帮扶慰问对象。

吴岳、廖娜夫妇对此充满感激,出院后马上来到社区感谢社区党支部和热心的社区工作人员。目前,吴岳夫妇孩子基本康复,现已出院。

希望桥社区党总支书记胡刚表示,接下来,他们会持续关注吴岳一家的情况,主动帮扶,真诚服务,努力做好社区群众的贴心人。

法官一周内调结跨省纠纷

企业寄锦旗“隔空”点赞

本报讯(通讯员杨其美)“为企业保驾护航正气浩然,用心调解为企业排忧解难。”近日,嘉鱼县法院收到一面某保险公司重庆市分公司(以下简称保险公司)寄来的锦旗,感谢该院法官帮助他们在周内“零成本”追回了损失。

2017年,王某因交通事故身亡,其配偶、子女和父母陈某等人以机动车交通事故责任纠纷为由,起诉含该保险公司在内的四被告承担赔偿责任。经一审法院审理,判令由该保险公司赔付陈某等人61.9万余元。保险公司遂通过银行转账方式向陈某等人支付61.9万余元,后得知该案另一被告上诉。二审法

院审理后,撤销了一审判决,改判由该保险公司赔付陈某等人57.1万余元。

根据二审生效判决,保险公司向陈某等人多支付了赔偿款4.8万余元,而陈某等人未主动返还。据此,保险公司通过网上立案系统,向嘉鱼法院提起诉讼,要求陈某等人返还4.8万余元。

办案人员收案后,考虑到重庆距湖北嘉鱼路途遥远,加之疫情反弹,为了减轻企业诉累、方便当事人诉讼,决定通过在线开庭方式审理该案。在向陈某等人电子送达诉讼材料后,办案人员了解到,陈某一家仍沉浸在失去亲人的悲痛之中,此时保险公司的请求让陈某一家无

法接受,因此对法院组织双方进行调解较为抗拒。

为妥善化解矛盾,办案人员仔细梳理案情,了解到死者之子陈甲正在上大学,学习成绩优异,即将毕业参加工作,本案若得不到妥善化解,将会影响其就业,由此可能会产生其他不利影响。办案人员便从本案的处理结果、陈甲的就业前景和拒不执行生效法律文书的相关规定着手,对陈某一家释法明理,成功说服他们同意调解。随后立即组织双方进行线上调解,并顺利达成了由陈某等人返还保险公司4.8万元的调解协议,该案圆满解决。

嘉鱼县烟草专卖局

当好“四员”护航旺季卷烟市场

为确保卷烟市场销售旺季有序平稳过渡,近日,嘉鱼县烟草专卖局当好“四员”,持续提升客户服务质量,全力护航春节期间卷烟市场。

抓宣传服务当好“联络员”。提醒客户及时订货、合理备货,密切关注客户订货数据,防止“眼花、手忙”导致的少订漏订。同时,加强防诈骗、防掉包、防假钞等安全提醒工作,确保客户安全经营。

抓经营指导当好“辅导员”。密切关注卷烟市场价格动态,结合客户商圈特点进行差异化、个性化经营指导,根据客户卷烟库存、资金压力情况制定经营策略,在资金压

力合理的情况下“错峰销售”,保障客户全年卷烟盈利率。

抓终端优化当好“服务员”。结合春节前返乡人员增多、客流量增加的市场特点,精心指导客户提升店面形象,提供店面美化、陈列出样、突出卖点等个性化服务,营造浓厚的节日氛围,持续增强店铺盈利能力。

抓答疑解惑当好“解说员”。针对客户关注的重点、热点、难点问题,采取线上答疑、实地拜访等方式,及时解答客户疑惑,尽心竭力为客户解决经营难题,满足客户实际需求,力求过“满意”新年、开“满意”新篇。

(通讯员 谭昊)

咸安区烟草专卖局

积极参与团体无偿献血

无偿献血是一项事关人民群众身体健康和生命安全的公益事业,1月21日,咸安区烟草专卖局(营销部)积极响应号召,组织干部职工参与咸宁市团体无偿献血活动,展现咸安烟草人无私奉献、助人为乐的优良品质,弘扬社会正能量。

(通讯员 徐梦双)

